Овчинников Вадим, ХМАО-Югра, город Нижневартовск. МБОУ СШ № 7 8б класс. «Великая Отечественная война 1941-1945г.г. в

истории

моей семьи»

22 июня 1941 года началась Великая Отечественная война. С этого дня не осталось ни одной семьи в нашей стране, кого бы не коснулась большая беда. И моя семья не стала исключением.

Мой прадедушка Овчинников Иван Петрович родился 5 ноября 1925 года в посёлке Константиновка Кустанайской области (республика Казахстан). Он жил в дружной и заботливой семье, до войны он уже подрабатывал несмотря на свой юный возраст, чтоб помочь своей семье. Когда по радио объявили о том, что началась война Иван Петрович решил, что будет защищать свою родину. И в 1943 году ушёл в армию, приписав себе года. Окончил ускоренные курсы гвардии лейтенанта. С первых дней своего пребывания на фронте прадедушка проявлял себя как герой.

В период отражения ожесточенных контратак противника в районе населенного пункта Альт Будупенен на территории Германии (Восточная Пруссия) Иван Петрович 14 января 1945 года, исполняя обязанности командира взвода автоматчиков, со своим взводом, зайдя во фланг противнику, решительным броском атаковал его, смял боевые порядки и преследуя его, уничтожил до 40 немецких солдат и 4-х захватили в плен, чем содействовал успешным действиям подразделений полка.

января 1945 года подразделение полка обеспечивая наступательные действия соседа справа, интенсивным огнём пехотных и артиллерийских средств, одновременно предприняли вылазку действиям штурмовой группы автоматчиков его взвода. В результате чего Иваном Петровичем было захвачено 2 пленных и занята первая линия траншей. проведённая операция дала успех ДЛЯ дальнейших боевых наступлений.

За умело проведенную операцию, личную храбрость, проявленную в боях с немецкими захватчиками, Иван Петрович был достоин правительственной награды «Красная звезда».

После войны мой прадедушка уехал в посёлок городского типа Качар, работал там мастером в георазведке. Затем вернулся в Константиновку, работал мастером в сельском хозяйстве. Женился на прабабушке Анне Георгиевны и у них родились 4 ребёнка, два сына и две дочки.

Умер Иван Петрович 22 февраля 1983 года. Я горжусь своим прадедушкой! Благодаря таким, как он, наш народ одержал эту Великую Победу в мае 1945 года.

Судьба моего прадедушки после войны сложилась удачно. Но очень много молодых солдат, товарищей погибли на его глазах, у которых были семьи, или могли быть в будущем, но их жизнь оборвалась. Мой дедушка рассказал, что Иван Петрович не любил говорить о временах Великой Отечественной войны. Это были очень тяжелые годы для нашей страны, но мы справились! Спасибо большое нашим прадедушкам, прабабушкам за отвагу, за мирное небо над головой!



Овчинников Иван Петрович гв. лейтенант Бессмертный полк